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Roma, 19 luglio 2023 

Circolare n. 152/2023 

 

Oggetto: Autotrasporto – Credito d’imposta per l’acquisto di AdBlue e di GNL – 
Riapertura piattaforme per la presentazione delle istanze – Comunicato MIT-ADM del 
18.7.2023. 

 

Il Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti e l’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli 
hanno reso noto che le piattaforme per la presentazione delle istanze per il riconoscimento 
dei crediti d’imposta per l’acquisto di AdBlue di cui al decreto direttoriale MIT n.192/2023 
(riferito all’ultimo bimestre 2022) nonché per l’acquisto di GNL di cui al decreto direttoriale 
MIT n.198/2023 (riferito al periodo compreso tra l’1 febbraio 2022 e il 31 dicembre 2022) 
saranno riaperte esclusivamente al fine di consentire la correzione delle istanze già 
presentate e che non risultano correttamente acquisite. 

 

Le piattaforme che, come è noto, sono raggiungibili collegandosi all’indirizzo 
https://www.creditoautotrasportatori.adm.gov.it/ saranno attive dalle ore 16.00 di 
giovedì 20 luglio fino alle ore 16.00 di giovedì 27 luglio. 
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Portale credito autotrasportatori – Contributi AdBlue e GNL 
 

 

 

Si comunica che, esclusivamente al fine di consentire la correzione delle istanze già presentate 

e che non risultano correttamente acquisite, le due piattaforme implementate dall’Agenzia delle 
dogane e dei monopoli in attuazione dei decreti direttoriali: 

- n. 192 del 11 maggio 2023 e per il contributo per acquisto componente AdBlue (solo novembre 
e dicembre 2022) 

- n. 198 del 15 maggio 2023 e successive modifiche per il contributo per acquisto GNL 

saranno rese entrambe disponibili dalle ore 16:00 del giorno 20 luglio fino alle ore 16:00 del giorno 
27 luglio 2023. 

 

Al fine di rendere edotti i soggetti interessati, il presente comunicato sarà pubblicato nel sito delle 

amministrazioni interessate e trasmesso alle associazioni di categoria degli autotrasportatori . 

 
 

Roma, 18 luglio 2023 




